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PARTE A

Sia data la funzione f(z,y) = sin(1 — cos?(zy)), allora ‘—9—;37_(0 0) vale
A:N.A. B:8 C:2 D:4 E:1

. L’ integrale [ [, e*+¥dzdy dove

Q= {(z,y)| min{z,y} >0,z < Ly < =}

vale
A:? e+- B: N.A. C:%—e-{-% D:e,,—e-—% % E% +,_%

. Il gradiente della funzione f(z,y) = |sin(|z|[y|)| nel punto (0,0) vale

A: (0,0) B:N.A. C:N.E. D:(0,1) E:(1,0)
[l gradiente della funzione f(z,y) = /|sinz|® + |y|* nel punto (0,0) vale
A: (-1,0) B:(0,0)

C: N.E. D:N.A. E:(L0)

L’ integrale [ [, zdxdy dove
Q={(z, i<+’ <4,z>0}

vale:

A: % B: 13—3 C: % D: NA. E: —133

Il limite [inl(I_y)__,(u'o) T_*?_ru vale
A:N.E. B:NA. C:1 D:-1 E:0

. L’ area della regione

1
Q= {(z, )22 +9% > 1,22 + 3y2 <1}
vale

A:w  B: ﬁ C:N.A. D:w(v2-1) E:V2r

. Il limite lim(zvy)ﬂ(o_o)%& sin(In(z? + y?)) vale:

A: 0 B: % C:N.A. D:+c0 E:-1

. Sia dato nel piano (z, z) il rettangolo R di vertici (0,0), (0, 1), (2,0), (2,1). Il volume della

regione ottenuta ruotando R intorno all’ asse z vale:
A:6r B:w C:4nr D: NA. E: 27

Sia data la funzione f(z,y) = |arctg(z?siny)|. Allora il punto (0,0) e’

A: min assoluto  B: max relativo C: N.A. D: max assoluto E: punto di sella
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